
                                                                    
Srs. Concorrentes,  

 

Apresentamos a seguir respostas aos questionamentos referentes ao Processo Licitatório 

nº 010/2017, LPN nº 008/2017, cujo objeto consiste na CONTRATAÇÃO DE 

EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE SUBESTAÇÃO ABRIGADA COMO 

COMPLEMENTO DAS OBRAS DE RESTAURAÇÃO E REQUALIFICAÇÃO DO 

MERCADO EUFRÁSIO BARBOSA NO MUNICÍPIO DE OLINDA-PE: 

 

1 -  Será aceito uma Certidão de Acervo Técnico que consta o item Subestação aérea 

de 500kVa - 01 und em atendimento ao item  8.1.1  "c"  (Mínimo: Fornecimento e 

instalação de transformador a seco de 225 kVa)? 

RESPOSTA DA EQUIPE TÉCNICA: Sim, será aceito. 

 

2 – 1. A planilha não contempla o transformador de 75KVA mencionado no 

memorial este será de fornecimento CELPE? 

2. Falta o diagrama unifilar do painel geral de baixa tensão, também não 

identificamos o local no projeto. 

3. A planilha não contempla o cabo de média tensão 12/20kV do PDE(Ponto de 

entrega) até a Célula de disjunção na subestação. 

4. As terminações externas no poste não há em planilha. 

RESPOSTA DA EQUIPE TÉCNICA: 1 - O projeto atual, que consta no processo 

licitatório, indica que o transformador de 75KVA será fornecido pela CELPE; 

2 - A empresa deverá considerar na presente licitação os diagramas indicados no projeto e 

respectivas localizações; 

3/4 - A empresa deverá considerar na presente licitação os cabos e terminações externas 

indicados na planilha. 

 

3 - Por gentileza enviar composição de preço da planilha orçamentaria item 4.1. 

PL 010/2017 -LPN – 008/2017. 

RESPOSTA DA EQUIPE TÉCNICA: Não disponibilizamos as composições, ficando a 

cargo da licitante, elaborar sua própria composição e apresentá-la no seu preço ofertado. 

 

Atenciosamente,  

Comissão Permanente de Licitação II - CLP II/SETUREL 

Secretaria de Turismo, Esportes e Lazer do Estado de Pernambuco 

 

 

 

 

 

 

 


